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Präsidenten des Sächsischen Landtages 
Herrn Dr. Matthias Rößler 
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1 
01067 Dresden 
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FÜR KULTUS 

Kleine Anfrage der Abgeordneten Cornelia Falken, Fraktion DIE LINKE 
Drs.-Nr.: 6/12133 
Thema: Eingruppierung von Lehrkräften im Schuljahr 201712018 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die 
Kleine Anfrage wie folgt: 

Frage 1: Wie viele Lehrkräfte, die in der Grundschule unterrichten, sind 
in der Entgeltgruppe E 13, E 11, E 10, E 9 eingruppiert und wie viele 
sind darunter eingruppiert? (Zahlen bitte nach SBA und Regionalstellen 
aufschlüsseln!) 

Anzahl der Lehrkräfte nach Standorten des Landesamtes für Schule und 
Bildung (LaSuB), die an der Grundschule in den Entgeltgruppen E13, E11 , 
E10 oder E 9 eingruppiert sind: 

GESAMT 8.545 
LaSuB - LEHRER - Standort Bautzen 1.246 
LaSuB - LEHRER - Standort Chemnitz 1.730 
LaSuB - LEHRER - Standort Dresden 2.232 
LaSuB - LEHRER - Standort Leipzig 2.266 

LaSuB - LEHRER - Standort Zwickau 1.071 

Anzahl der Lehrkräfte, die an der Grundschule darunter eingruppiert sind : 

GESAMT 2 
LaSuB - LEHRER - Standort Bautzen 1 

LaSuB - LEHRER - Standort Chemnitz 1 

Frage 2: Wie viele Lehrkräfte, die in der Mittelschule unterrichten, sind 
in der Entgeltgruppe E 13, E 12, E 11, E 10 eingruppiert und wie viele 
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sind darunter eingruppiert? (Zahlen bitte nach SBA und Regionalstellen auf­
schlüsseln!) 

Anzahl der Lehrkräfte, die an der Oberschule in den Entgeltgruppen E 13, E 12, E 11 
oder E10 eingruppiert sind: 

GESAMT 7.586 
LaSuB - LEHRER - Standort Bautzen 1.162 

LaSuB - LEHRER - Standort Chemnitz 1.721 

LaSuB - LEHRER - Standort Dresden 1.855 

LaSuB - LEHRER - Standort Leipzig 1.855 

LaSuB - LEHRER - Standort Zwickau 993 

Anzahl der Lehrkräfte, die an der Oberschule darunter eingruppiert sind : 

GESAMT 27 
LaSuB - LEHRER - Standort Bautzen 5 

LaSuB - LEHRER - Standort Chemnitz 7 

LaSuB - LEHRER - Standort Dresden 4 

LaSuB - LEHRER - Standort Leipzig 4 

LaSuB - LEHRER - Standort Zwickau 7 

Frage 3: Wie viele Lehrkräfte, die im Gymnasium unterrichten, sind in der Ent­
geltgruppe E 13, E 12, E 11, E 10 eingruppiert und wie viele sind darunter ein­
gruppiert? (Zahlen bitte nach SBA und Regionalstellen aufschlüsseln!) 

Anzahl der Lehrkräfte, die am Gymnasium in den Entgeltgruppen E13, E12, E11 oder 
E10 eingruppiert sind: 

GESAMT 6.806 
LaSuB - LEHRER - Standort Bautzen 889 

LaSuB - LEHRER - Standort Chemnitz 1.314 
LaSuB - LEHRER - Standort Dresden 1.958 
LaSuB - LEHRER - Standort Leipzig 1.773 

LaSuB - LEHRER - Standort Zwickau 872 

Anzahl der Lehrkräfte, die am Gymnasium darunter eingruppiert sind: 

GESAMT 6 
LaSuB - LEHRER - Standort Bautzen 3 
LaSuB - LEHRER - Standort Dresden 3 

Frage 4: Wie viele Lehrkräfte, die in der Förderschule unterrichten, sind in der 
Entgeltgruppe E 13, E 12, E 11 und E 10 eingruppiert und wie viele sind darunter 
eingruppiert einschließlich der pädagogische Unterrichtshilfen? (Zahlen bitte 
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nach SBA und Regionalstellen aufschlüsseln und pädagogische Unterrichtshil­
fen gesondert aufführen!) 

Anzahl der Lehrkräfte, die an der Förderschule in den Entgeltgruppen E13, E12, E11 
oder E10 eingruppiert sind: 

GESAMT 6.806 

LaSuB - LEHRER - Standort Bautzen 889 

LaSuB - LEHRER - Standort Chemnitz 1.314 

LaSuB - LEHRER - Standort Dresden 1.958 

LaSuB - LEHRER - Standort Leipzig 1.773 

LaSuB - LEHRER - Standort Zwickau 872 

Anzahl der Pädagogischen Unterrichtshilfen, die an der Förderschule in den Entgelt­
gruppen E13, E12, E11 oder E10 eingruppiert sind: 

Keine. 

Anzahl der Lehrkräfte, die an der Förderschule darunter eingruppiert sind: 

GESAMT 131 

LaSuB - LEHRER - Standort Bautzen 27 

LaSuB - LEHRER - Standort Chemnitz 25 

LaSuB - LEHRER - Standort Dresden 27 
LaSuB - LEHRER - Standort Leipzig 23 

LaSuB - LEHRER - Standort Zwickau 29 

Anzahl der Pädagogischen Unterrichtshilfen, die an der Förderschule darunter eingrup­
piert sind: 

GESAMT 779 
LaSuB - LEHRER - Standort Bautzen 142 
LaSuB - LEHRER - Standort Chemnitz 195 
LaSuB - LEHRER - Standort Dresden 169 

LaSuB - LEHRER - Standort Leipzig 176 

LaSuB - LEHRER - Standort Zwickau 97 

Frage 5: Wie viele Lehrkräfte, die in einer Berufsschule unterrichten, sind in der 
Entgeltgruppe E 13, E 12, E 11, E 10, E 9 eingruppiert und wie viele sind darunter 
eingruppiert? (Zahlen bitte nach SBA und Regionalstellen aufschlüsseln!) 

Anzahl der Lehrkräfte, die an der Berufsschule in den Entgeltgruppen E13, E12, E11, 
E10 oder E9 eingruppiert sind: 
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LaSuB - LEHRER - Standort Bautzen 

LaSuB - LEHRER - Standort Chemnitz 

LaSuB - LEHRER - Standort Dresden 

LaSuB - LEHRER - Standort Leipzig 

LaSuB - LEHRER - Standort Zwickau 
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3.566 
493 
715 

1.004 
850 
504 

Anzahl der Lehrkräfte, die an der Berufsschule darunter eingruppiert sind : 

GESAMT 5 
LaSuB - LEHRER - Standort Bautzen 2 
LaSuB - LEHRER - Standort Leipzig 2 
LaSuB - LEHRER - Standort Zwickau 1 

Mit freundlichen Grüßen 
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